

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P,
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Lord Rothermere a magyar helyzetről

Egy ujságírónak tett nyilatkozatában Rothermere lord azt mondta, hogy az egész revíziós politika sikere nagy mértékben függ attól, hogy vajon milyenek Magyarország és a magyar nép gazdasági viszonyai. Csak egy virágzó, vagy legalább is egészséges gazdasági viszonyok között levő állam — mondotta — tud vonzerőt gyakorolni az elszakított és visszaesettnél óhajtott magyar területek lakosságára.

Tagadhatatlan, hogy az egyre jobban fokozódó drágaságról érkező hírek, valamint a magyar kereskedelmi míveltségnek igen erős és egyre jobban fokozódó és a külföld által is erősen kommentált passzivitása arra mutatnak, hogy valóban van valami baj a magyar gazdasági élet szervezetében, amit úgy a lakosság jóléte, mint pedig a távolabbi nagy nemzeti célok érdekében is korrigálni kell.

Országos pártot alakít Kállay

Nagykanizsa polgársága most azon fáradozik, hogy megalakítsa az országos Kállay-pártot, amelynek akciója az egész országra kiterjedne. A mozgalom vezetői szerint Kállay személye elég garancia arra, hogy mindig csak a legtárgyalosabb bíráló szerepét fogja betölteni. Azokban a kérdésekben, amelyekben a kormány tényleg a nem-

zet ügyét szolgálja, mellette fog állani, de Gömbös Gyula kinevezése, a gazdasági minisztérium létesítése és hasonló ügyekben a legélesebb ellenzék fogja képviselni. Egyébként még mindig nincsen hír arról, hogy vajjon áll-e a kormány ellenjelöltet Kállaynak, vagy sem.

Szörnyű szerelmi dráma

Játszódott le tegnap délelőtt Budapesten, az Izabella ucca 91. számú házában. Galba Oszkár gépészmérnök forgópisztolyával többször rálőtt özvegy Gyarmathy Antalnéra, akivel jegyben járt és akivel a napokban tartotta volna meg az esküvőjét. Amikor Gyarmathyné összerogyott, Galba Oszkár maga ellen fordította a fegyvert és fölbeltette magát. A menyasszony állapota súlyos, Galba haldoklik.

A Kisantillákon 500 embert ölt meg a forgósél.

A francia gyarmatügyi minisztérium jelentése szerint a Kisantillákon lévő Martinique és Guadeloupe szigeten több mint 500 embert ölt meg a forgósél. A középületek legnagyobb része rombadólt. Sok hajó a tengeren elpusztult.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.

A határidőpiac első kötése: magyar buza októberre 25.92, márciusra 28.44, májusra 29.14, magyar rozs márciusra 27.52 pengő.

A nagy per

amely a vásárok tartása, kivált a szentesi András-napi vásár eltörlése, illetve megtartása érdekében megindult, végérvényesen be fog fejeződni. A szentesi iparosok és kereskedők, mint az ország összes szolid kereskedői és iparosai a vásárok eltörlése mellett hadakoznak. Álláspontjukat azzal indokolják, hogy azokon az országos vásárokon megjelenő vásáros kereskedők és iparosok silány minőségű, ugynevezett vásári minőségű árut hoznak csak forgalomba. Ezek az állandó nyílt üzlet-helyiséggel nem bíró, egyik vásárról a másik vásárra hurcolkodó árusok olcsó, de hasznavehetetlen rossz áruikkal sulyosan megkárosítják a jóhiszemű, de az áru minőségét megbírálani nem tudó gazdálkodó közönséget. A helybeli szolid, becsületes, felelősségre vonható iparosok és kereskedők jó minőségű áruikkal nem versenyezhetnek »gyüttment« vásári árusok silány, rossz minőségű áruik esetleg olcsóbb áruival.

A gazdálkodó közönség látható érdekképviselője, a mezőgazdasági bizottság hétfői ülésén foglalt állást az András-napi vásár további fentartása mellett. Állásfoglalását azzal indokolta, hogy azért van szükség a kirakodó vásárok fentartására, mert csak ezen a módon érvényesül a szabad verseny csak ezen a módon alakulhat ki az iparcikkek olcsó, igazi forgalmi ára.

De a mezőgazdasági bizottság az eddiginél gyakrabban tartandó állatvásárok ellen is állást foglalt. A bizottság nem tartja kívánatosnak egy évben ötszörnél többször, esetleg havonta tartandó állatvásárt. Miért? Mivel indokolja ezt a különös állásfoglalását? — nem tudjuk.

A havonta tartandó állatvásár az állattenyésztés és így a mezőgazdasági érdekeket szolgálja. Orosházán minden héten van a hetipiac keretében olyan állatvásár, amelyen országos vásár jellegű felhajtás van. Ha ez a nagy felhajtásu heti állatvásár a mezőgazdaságra káros lenne, ez ellen az orosházi gazdák már bizonyosan felszóltak volna. Sőt meg is szüntették volna. Mert el kell ismerni, hogy az orosházi gazdák és a mezőgazdasági bizottság érdekeiket meg tudják védeni.

Heremagot, bodorkát,

mákot, búzát, árpát, zabot és minden terményt és magfélélt legmagasabb napiáron veszek.

Szántó Andor

terménykereskedő Sarkadi Nagy Antal
ucca 20 szám Telefonszám 63.

Lapunk mai száma 6 oldal.

Fiu és leányka iskolai ruhákkal a Molnár Áruház olcsón felruház.

Annak a nagy pernek, amely a szentesi András-napi vásár körül egyrészt az iparosok és kereskedők, másrészt pedig a gazdatársadalom mai érdekképviselete között keletkezett, rövidesen végeszakad... Végét szakít pedig ennek egy miniszteri rendelet, amely betiltja a csak vásári árusításokra szóló iparengedélyek kiadását. A miniszteri rendelet a jövőben csak olyan iparosoknak és kereskedőknek enged meg, hogy az országos vásárokon árusíthassanak, akiknek az ország valamelyik városában, vagy községében saját műhelyük, vagy nyílt üzlethelyiségük van.

Ilyen módon lassanként megszűnik az a vásárról vásárra házalásszerűen járó iparosoknak és kereskedőknek feltüntetett, de valójában csak árusok csapata, amelynek nem az a fontos, hogy vevőjét jó áruval kiszolgálja, hanem, hogy a jóhiszemű közönség zsebéből olcsónak tetsző, de hasznavehetetlen rossz és silány áruival minél több pénzt szedjen ki.

Korlátlan számban veszik fel a kubikosokat a Kurcászabályozási munkálatokhoz

Az Ármentesítő Társulat körülből két hónappal ezelőtt kezdte meg az elmúlt évmúlt évben abba maradt Kurca-szabályozási munkálatok folytatását s azzal a szándékkal kezdte meg a munkát, hogy az idén teljesen bevégezzék a Kurcán végigvonuló vezérárok kiépítését.

A vezérárkoláshoz ebben az esztendőben egyszerre két helyen és pedig Szegvár alatt és a szentesi szivattyutelepnél fogtak hozzá. A szegvári szakaszon eddig körülbelül öt kilométernyi területen készült el a vezérárok. Szegvártól a tételhídig teljesen végeztek a meder szabályozással. A tételhídig a berki hidig terjedő területen az egyes magasabb fekvésű szakaszok még munka alatt állanak.

A kucori szivattyutelep főcsatornájától a balisári hidig mintegy 300 folyóméternyi terület kivételével kiépítették a belvízelvezető vezérárkot, aminek a hossza ezen a helyen 2000 folyóméter.

Ha már most tekintelbe vesszük, hogy a mérnöki tervek szerint az idén kiépítendő vezérárok hossza összesen 16 kilométer és hogy ebből körülbelül 7 kilométer már elkészült, úgy majdnem bizonyos, hogy a hidegebb idők beálltáig a még hátralévő kilenc kilométernyi szakaszon is végezni fog az ármentesítő társulat a Kurca-szabályozás nehéz munkájával. Szándékosan alkalmazzuk a munka minőségének megjelölésénél azt a kitételel, hogy »nehéz« munkáról van szó, mert valóban sokszor emberfeletti munkát végeznek derék kubikosaink, akik térdig gázolva, vagy derékig süppedve az iszapba, dolgoznak a Kurca vezérárkolásán.

Hogy az időjárás változása mennyire

A rendes, nyílt üzlethelyiséggel rendelkező kereskedők a megadóztatás alól sem tudnak majd olyan könnyen kibujni s az eladott silány árukért is jobban felelősségre vonhatók lesznek. Mindezek pedig hozzá fognak járulni ahhoz, hogy jobb minőségű árut, tisztességes forgalmi áron árusítsanak. Ez által pedig lassanként megszűnik az a vásári szennykonkurrencia, amely ellen helybeli iparosaink és kereskedőink a mai viszonyok között jogosan panaszkodtak.

Természetes, hogy a helyzet javulása nem máról holnapra fog megtörténni. De el fog jönni az idő, — amint az külföldön már megtörtént —, hogy a városokban tartandó országos áruminta vásárokon nem rongy vásári portékával és vásári fogásokkal bódítják el a közönséget, de az iparosok és kereskedők abban versenyeznek, — hogy a legjobb minőségű, legizlésebb és tartósabb árukat a legolcsóbb áron árusítsák.

befolyásolja a munka metét, arra nézve jellemző, de egyúttal érthető is, hogy míg a múlt heti nagy hőségben körülbelül ötszáz kubikos dolgozott a Kurcán, addig a hét vége felé a felénél is jóval kevesebbre esett le a munkáslétszám.

Az ármentesítő társulat, amely kotrógépekkel is dolgoztathatna, nem akarja a géperő beállításával kenyerkereseti lehetőségüktől megfosztani a kubikosokat, ezért olyan beosztással végezteti a munkát, mint amilyen arányban a munkaerő rendelkezésére áll.

Mivel a munkáslétszám folyton változik, nem lehet határozottan megállapítani, hogy mikor készülnek el a Kurca szabályozásával. A társulat azon van, hogy ez év folyamán okvetlenül végezzék a Kurca vezérárkolásával, s akkor természetesen a városban átvonuló és a ligetet környező Kurca-rész is szabályozva lesz.

MOZI

Csütörtökön, szeptember 20-án délután 6 órakor mérsékelt, este 8 órakor rendes hely-
árak mellett színre kerül

A KEGYETLEN HARMADIK

7 felvonásban. Főszereplők: Goave Gallone, Emilio Chione. Olaszország történetének egy megrázó fejezete pereg a filmen. Hatalmas tömegmozgalmak lavinaszerű rohanása adja meg a háttérét a drámanak, melyben egy romantikus szerelem vonul végig. Minden előadáson kiváló zenekíséret. Jön! Gera d brigadéros. Tiltott házasság. Egy mindenki ellen. Az anyai szív.

Kedvezményes áru műtrágya és nemesített vetőmag a szentesi gazdák részére

Az országszerte hangoztatott többtermelés gyakorlati megvalósítása érdekében az idén is több száz métermázsza kedvezményes áru műtrágyát és nemesített gabonavetőmagot oszt ki a Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület a szentesi gazdák között. Az eddigi összeírás alapján körülbelül kilencezer kisholdra való különböző vegyi összetételű műtrágyát rendelt meg az egyesület a határrezi kigazdák részére, akik csak a jövő évi termés betakarítása után tartoznak a műtrágya árát kiegyenlíteni. A vételár után kamatot nem fizetnek, mert az e címen előálló összeg megfizetését a földmívelési minisztérium vállalta magára.

A Szentésre megrendelt műtrágyából huszonöt vagón már megérkezett s naponta 5—6 vagonnal érkeznek, úgyhogy a vetések megkezdéséig az egész mennyiség rendelkezési helyén lesz.

A műtrágya kiosztással egyidejűleg négyszáz métermázsza eredeti nemesített őszi árpa vetőmagot osztott ki az egyesület a szentesi gazdák között. Ezt a vetőmag mennyiségét felár nélkül és fuvardíjmentesen bocsátotta a földmívelésügyi miniszter a gazdasági egyesület, illetve a gazdák rendelkezésére.

Mivel nemesített vetőmagvak iránt igen élénk az érdeklődés, ezért az egyesület megfelelő mennyiségű első utántermésű nemesített buza vetőmagot közvetített a gazdák között részint csere, részint tíz százalékos nemesítői felár megfizetése mellett. Végeredményben körülbelül százhusz gazda jutott az egyesület útján nemesített vetőmaghoz és közel négyszázan vannak, akiknek részére kedvezményes áru műtrágyát szerzett.

Gondoskodott az egyesület a gazdaságokban olyannyira szükséges takarmányburgonyáról, amiből az első próbaszállítmány rövidesen megérkezik. A további szükséglet kielégítésére csak akkor kerül sor, ha ez a szállítmány megfelelő lesz.

Bár milyen

crémet használ is, hatását nagyban elősegíti, ha

ZENDUS

szappant használ hozzá. Zsiros bőrhöz

ZENDUS citromos-boraxot,

száraz bőrhöz

ZENDUS RÖVÉRYSZAPPANT

használjon.

Kapható minden szentesi

gyógyszertárban.

Buzát, árpát, zabot,

lucerna- és bodorkamagot

legmagasabb áron vesznek

Béládi József gabonabevásárlási irodája

Bartha J. ucca 20 sz., Szűrszabó magtár és Szűrszabó N. Imre ucca 3.

M é s z és három nullás **M. Á. K. C e m e n t**
házhoz szállítva minden mennyiségben kapható
M O L N Á R festéktüzletében. :-: **Kossuth ucca 3.**

Szalay kerületi rendőrfőkapitány személyesen fogja tarulmányozni Szentes közlekedési viszonyait

A szentesi rendőrkapitányság még tavaly március elején, tehát másfél évvel ezelőtt rendeletet bocsátott ki, amelynek értelmében a város belterületén azokon az utcákon, ahol a kövesut mentén földút is van, csak a kövesut mentén szabad kocsival közlekedni és a földútra nem szabad ok nélkül letérni. A másfél év óta érvényben lévő rendelet körül az utóbbi időben nagy viharok keletkeztek. Sokan nem ismervén eléggé a rendeletet, amelynek büntető szankcióit a legújabb időig nem is igen hajtották végre, csak zaklatást láttak a rendeletben. Mások pedig kétségbevonták, hogy a rendőrkapitányságnak jogában állna önállóan rendeleteket kibocsátani és azokat büntető szankciókkal ellátni.

Az ügyben küldöttség is járt az alispánnál, akitől azt kérték, hogy lépjen közbe abban az irányban, hogy a szentesi kapitányság ezt a rendeletet visszavonja. A városi képviselőtestület közgyűlése is állást foglalt ez ügyben és a közgyűlési határozatot megküldték Szegedre, Szalay József kerületi rendőrfőkapitánynak is. Erre a határozatra tegnap válaszolt a főkapitány és a polgármesterhez intézett átiratában a következőket mondja:

»F. évi szeptember hó 10-én kelt átiratára van szerencsém értesíteni, hogy a kocsiközlekedésnek Szentes r. t. városában történi szabályozását az ősz folyamán megtartandó hivatalvizsgálat során a helyszínen fogom behatóan tanulmányozni.

Az ideig a szentesi m. kir. rendőrkapitányságnak a város utcáin való közlekedést szabályozó s még 1927. március hó 9-én kiadott és 1927. évi március hó 26-án kelt rendelettel jóváhagyott intézkedései érvényben maradnak.

Szeged, 1928. szeptember 17.

Szalay s. k.

A szentesi kapitányság vezetője, dr. Jánoska Tibor rendőrkapitány ebben az ügyben következőket mondotta munkatársunknak:

— A rendeletet szervezeti szabályzatunkban biztosított jogomnál fogva egy belügyminiszeri rendelet alapján bocsátottam ki és a kerületi főkapitány ur azt még tavaly márciusban jóváhagyta. Nem közegészségügyi, hanem kizárólag közbiztonsági okok miatt bocsátottam ki a rendeletet, miután már 1926 októberében felkerem előzetesen a városi tanácsot, hogy a város belterületén szabályozza a kocsiközlekedést, mert a gépkocsik és kerékpárok közlekedésének szabályozása után az elhalasztatlan feladat. Mint-hogy a város részéről ez nem történt meg, a közbiztonság fokozása érdekében magam szabályoztam a kocsiközlekedést. A rendelet 7-ik pontja az, amely a város belterületén tiltja a poros nyári utak ok nélküli használatát olyan utcákon, ahol aszfalt, vagy kövesut van. Több mint egy esztendőig nem alkalmaztuk a rendelet büntető szankcióit, hanem csak figyelmeztettük az ellene vétőket. Utóbbi időben azonban a szabálytalan hajítás és a porfelverés következtében egyre több összeütközés, sőt súlyos szerencsétlenség is történt, úgyhogy a közönség testi épségének védelme és általában a közbiztonság érdekében kénytelenek voltunk fokozottabb mértékben megkövetelni a rendelet betartását. A rendelet egyáltalában nem vonatkozik a tanács dűlőire és általában a külterületen lévő utcákra.

Minthogy a rendeletet oly sok oldalról sérelmesnek tartják és már eddig is rengeteg vitára adott okot, érthető, hogy a kerületi főkapitány bejelentett látogatása és várható döntése elé osztatlan érdeklődéssel tekint a város egész polgársága.

— Cement, betonsz, kőpor stb. Pálffyánál. Telefon: 86.

— Nyomatványrendelés előtt kérjen ajánlatot lapunk nyomdájától.



Egy pesti hölgy élefelelel.



Fantáziája és szépérzéke feléled, mikor lolettje ápolásáról szeretetteljesen maga gondoskodik.

Innen ered előszeretete azíránt, hogy finom holmiját sajátkezüleg mossa és vasalja. Mindenkor pontosan a Lux mosási utasítások szerint jár el, amelyek a vasalásra vonatkozólag is fontos utbaigazításokat tartalmaznak.

(Vasárnap folytatjuk)

Ezen utasításokat kívánságára Önnek is szívesen elküldjük. — Lever és Társak, k. f. t., Budapest, IX., Ráday-utca 30.

Bejelentették a mészárosok a polgármesternek a hus árának leszállítását

A polgármesteri hivatalban a múlt héten megtartott értekezlet alkalmával bejelentették, a mészárosok, hogy csak a jószágvásár után lesznek abban a helyzetben, hogy a husárak esetleges leszállítása felől határozzanak. Együttal megígérték a polgármesternek, hogy elhatározásukról kedden délelőtt fogják tájékoztatni, ami tegnap a kora délelőtti órákban meg is történt.

A mészárosok küldöttsége közölte dr. Négyesi Imre polgármesterrel, hogy a Szentesi Ipartestület husiparos szakosztálya a jelenlegi alacsony jószágárakra való tekintettel az eddigi érvényben volt husárak leszállítása mellett foglalt állást. A marhahus árát különként 40 fillérrel, a juhhus árát 20 fillérrel, a sertéshus árát 20 fillérrel szállították le és az új árakat már életbe is léptették.

A polgármester a mészárosok bejelentését tudomásul vette és mivel a megállapított árak a mai viszonyoknak is megfelelnek, közölte a küldöttséggel, hogy ezidő szerint eltekint a további intézkedések megtételétől.

Ugyancsak nem tesz további intézkedést a polgármester a pékekkel szemben sem, mert meggyőzték a legutóbbi tárgyaláskor, hogy a mai buzárák mellett a mostani árnál nem adhatják olcsóbban a kenyeret.

Izgalmas hajtsza egy örült után

Bunkósbotokkal üldözik Vásárhely rémét.

Az elmúlt nyári hónapokban a Vekerzugban és a szőlőkben egy elmebeteg időközönkénti feltűnése nagy izgalmat okozott. Ennek az eseménynek a párja ismétlődik meg Hódmezővásárhelyen. Amíg azonban a szentesi »kisértelet« nagyon ártalmatlanul viselkedett és csupán ennyivalóért rémítette a vekerzug asszonyokat, addig a vásárhelyi örült már veszélyesebb osztályba sorozható.

Eddig ugyan még nem okozott bajt, de több mint egy hónapja állandó rémületben tartja a vásárhelyi cigánygyűgyed lakóit. Einek idején hosszú éles késsel a kezében behatol a lakásokba és szinte lehetetlenné teszi a cigánysoron való lakást. Az akrobata ügyességű örült kétféle kerítésen egyik kezének a segítségével úgy keresztül lendíti a testét, hogy cirkuszban is ritkán látni hasonló mutatványokat.

Rendszerint éjszaka 12 és 2 óra között szokott megjelenni, hol az egyik, hol a másik házban. Legutóbb Budai Pista cigányprimás lakásában látták. Mikor a primás feleségével éjjel után hazatért, ott állt az alacsony termelű, nagy szöke bajuszu örült a konyha közepén. Csillogó hosszú kés volt a kezében, de nem bántotta a házaspárt, hanem »Majd leszámolunk!« kiáltással kirohant az ajtón és eltűnt a sötét éjszakában.

A cigánygyűgyed mellett egy nagyobb kiterjedésű nádas van és nappal abban húzódik meg a városrész réme. Éjszaka is mindig onnan jön elő és ott tűnik el. Nemrégiben a nádas szélén megtalálták az örült kabátját, de nem volt benne semmi olyasmi, amiről a személyére és kitére következtetni lehetett volna. Vasárnap este az ucca lakosai bunkósbotokkal felfegyverezték magukat és benyomultak a nádasba, hogy elfogják

az örültet. Valóságos hajtóvadászatot rendeztek ellene és bár órákon keresztül tartott az izgalmas hajtsza, nem tudták elfogni a cigánysor rémét. Az állandó rémületben élő cigányok már azt is beszélnek, hogy társai is vannak az örültnek, ez azonban valószínűtlen és csak a túlfeszített idegek rém-látása.

Ugy mint a Vekerzugban, minden biztonnal itt is valamelyik elmeügyintézetből megszökött szerencsétlen elmebetegről lehet szó, sőt az sincs kizárva, hogy éppen a vekerzugi örült tette át működési színhelyét a vásárhelyi cigánysorra. Legalább is a szentesi határból már több mint egy hónapja eltűnt. Eppen az a körülmény, hogy bár hosszú kést láttak a kezében, de eddig még senkit sem bántott, szintén amellet szól, hogy talán a szentesi szőlők ártalmatlan »kisértelet« került át valami uton-módon Hódmezővásárhelyre.

A vásárhelyi rendőrség megtette a szükséges intézkedéseket, hogy elfogják a szerencsétlen elmebetegét.



— Leventeoktatás a külterületen. A leventeoktatás tanyai ifjuság oktatását október 7-én kezdik meg a külterületen. A kiképzésben az idén az a lényeges változás lesz, hogy az ismétlő iskolai növendékeket a rendszeres tanítás után fogják leventekiképzésben részesíteni. Az ilyen ifjaknak vasárnaponként nem kell résztvenniük a leventeoktatásban.

Bieber szigetelő a legmegbízhatóbb nedvesség ellen Pálffyánál. Telefon 86.

Szentésről való elköltözés miatt az összes raktáron lévő árut mélyen leszállította Markó Béla áruháza.

Szó sincsen kanyarójárványról, de óvatosságot ajánl a tisztifőorvos

Mint emlékeztet, az elmúlt tanévben olyan kanyarójárvány volt Szentésen, hogy februártól júniusig több mint 800 megbetegedés fordult elő az iskolás gyermekek között. Két iskolában rövid időre be is kellett szüntetni a tanítást. Június végén aztán mintha elváltak volna, olyan hirtelen szűnt meg a járvány.

Ezt azzal magyarázták, hogy a szünidő kezdetével, illetve a tanítás befejeztével szétszóródtak a gyermekek és így a fertőzés lehetősége nagyrészt megszűnt, tehát a járvány maga is elmúlt. Ez a magyarázat azonban ugylátszik nem fedi teljes egészében a tényleges helyzetet. Annyi bizonyos, hogy ahol állandóan sok gyermek van együtt, ott könnyebben terjedhet a járvány, mintha szétszórva vannak a gyermekek a szülői házaknál. De viszont az is bizonyos, hogy ez csak megkönnyíti a fertőzés útját és nem egyedüli oka egy járvány terjedésének.

Hogy a tanítás befejeztével a nyár folyamán átlag 4-5 kanyaró megbetegedést jelentettek be, annak valószínűleg más oka is van. Még pedig az, hogy az iskola, illetve a tanítás egyszersmind a járvány szigorú ellenőrzését is jelenti. Amikor a szülő gyermekének valamelyik mulasztását igazolja, akkor közvetve a legpontosabb statisztikai adatokat is szolgáltatja a gyermekek közt mutatkozó betegségekről és azok arányairól. Ezt a megbízható és szigorú ellenőrzést a szünidőben természetesen nem gyakorolja az iskola és bár a törvény szerint minden fajtájú fertőző betegség bejelentése kötelező, igazában csak az iskola tudja ellenőrizni a gyermekek között fellépő betegségeket. Így tehát nemcsak azért volt kevesebb a kanyarós beteg gyermekek száma a szünidőben, mert tényleg csökkentette a járvány erejét a gyermekek szétszóródása, hanem azért is, mert nem jelentették be nagyon sok esetben a betegséget.

Ez a magyarázata annak, hogy most, a tanítás kezdetével újból felüti a fejét a betegség. Nem azért, mintha a múlt évihez hasonló járvány volna, hanem egyszerűen azért, mert az iskola most újból gyakorolja a szigorú ellenőrzést és a gyermekek mulasztásait igazolva, pontosan történik a betegségek bejelentése a szülők részéről. A városi tisztifőorvos szerint szó sincsen a kanyaró nagyobb arányú fellépéséről, csak hogy most tényleg pontosabban jelentik a megbetegedéseket, mint ahogyan az a szünidőben történt. Mindenesetre nagyon fontos, hogy a szülők legyenek résen, minden esetben azonnal forduljanak orvoshoz, szigorúan tartásuk be az orvos utasításait, mert csak így módon lehet elejét venni egy a tavalyihoz hasonló arányú esetleges járvány fellépésének.

Szobafestést

a legújabb divatu mintákkal a legjobb
ízlésnek is megfelelően készít
már 12 pengőtől

Czibola Sándor

szobafestő és mázó mester
Nagyórvény ucca 115 szám.

Temesváry és Szolcsányi

az Ango!-Magyar Bank bizományosai
Szentés, Rákóczi-tér 4 szám.
Telefon: 22. Telefon: 22.

Buzát

és mindenféle terményt legmagasabb napiáron vásárolunk.
Saját őrlésű KORPA, LISZT és mindenféle DARA állandóan kapható.

Ingyanforgalmi iroda és pénzkölcsön-közvetítés.

Tudomására hozom, hogy Rákóczi Ferenc ucca 43 számú házamban az OFB által engedélyezett ingatlanforgalmi irodát és pénzkölcsön-közvetítő irodát nyitottam. — Közvetítek mindenféle ingatlan adás-vételt és ingatlan cseréket a legelőnyösebb feltételek mellett

Közvetítek mindenféle kölcsönt házakra és mezőgazdasági ingatlanokra a legelőnyösebb feltételek mellett.

Váltó-kölcsönök

9 1/2% évi kamattal, törlesztéses kölcsönök teljes névértékben való kifizetéssel, vagyis százért százat, a legkedvezőbb évi tőke törlesztési részlet mellett. A kölcsönök az ország első pénzügyintézetinél benyújtom le.

Tóth László nyugalmazott takarékpénztári főkönyvelő
Szentés, Rákóczi Ferenc ucca 43. sz.

Uj FORDSON traktorommal bérszántást

a legjutányosabb áron vállalom.

Cím: Wesselényi ucca 71. sz.

Egy kilógram kitűnő téli vágású
pörzsölt szalonna és zsír
3 P 20 fillér
Engelmann Malvinnál
Nagyórvény ucca 104.

A Magyar-Hollandi Biztosító Részvénytársaság

Szentés és környéke főigényességével **Reis József** piactéri kereskedő céget bízta meg, hol legelőnyösebben köthet mindenféle biztosítást, élet-, tűz-, jég-, baleset és autókra.

Üzletszerzők ugyanott felvétetnek.

A kiskereskedői hitelek

A kereskedelemügyi miniszter a kiskereskedői hitelek folyósítása ügyében hosszabb leiratot intézett a kereskedelmi- és iparkamarához, amelyben közölte, hogy a kiskereskedői hiteleknek folyósítását a Budapesti Kisipari Hitelintézet (VII., Rákóczi ut 30) fogja intézni, amely erre való tekintettel alapszabályának módosítása mellett, címét: »Budapesti Kisipari és Kiskereskedelmi Hitelintézet R. T.«-ra fogja változtatni. A kormány nevezett intézetnek a Pénzügyintézet Központ utján egymillió pengőt bocsát rendelkezésére, a kiskereskedői hitelek folyósítása céljából.

Ezek a kölcsönök nem csupán a fővárosi, hanem a vidéki kiskereskedők által is igényelhetők. Az egyes kiskereskedők a változhatók igénybe és pedig olyan módon, hitelt a vállalatnál legfeljebb 6 havi váltókra, hogy a hitel egy és fél év alatt legyen visszafizetendő. Az egy-egy kiskereskedő részére nyújtható hitel maximális összege 3000 pengő. A felszámítható kamattételek mérve ingatlan fedezet esetében legfeljebb évi 9 százalék, két kezes, vagy áruváltó leszállítás ellenében évi 10 százalék, kivételes esetekben pedig, mikor a részvénytársaság saját mérlegelése alapján ezektől eltérő fedezetek mellett folyósít kölcsönt, legfeljebb 11 százalék. A 8.75 kamaton felüli kamatösszeget a részvénytársaság a veszteség tartalék-alap gyűjtésére tartozik fordítani.

A kölcsönkérvények elbírálására az intézet bíráló választmányt tartozik alapítani, melyben minden kereskedelmi és iparkamara két tagot jelöl ki kereskedői érdekességének köréből. A jelenlegi Kisipari Hitelintézet működésének a kiskereskedelemre való kiterjesztését és címének megváltoztatását közgyűlésen tartozik kimondani. E közgyűlés már a legközelebbi napokban meg fog tartani és a kiskereskedői hiteleknek folyósítása a jelzett módon előreláthatólag október elején megkezdődik.

Az igénylés előreláthatólag ugyanugy, mint a kisipari kölcsönöknél történt, kölcsönbejelentő ivenek fog történni, amelyeket az érdekeltek, vagy közvetlenül a Budapesti Kisipari és Kiskereskedelmi Hitelintézet Rt.-nél vagy pedig a kereskedelmi és iparkamaránál szerezhetik be.

Nagyon érdekes lenne megtudni, hogy ebből a hitellből hány szentesi kiskereskedő és milyen összeg erejéig fog részesülni. Azt hisszük, hogy az egész ország részére engedélyezett összeg sem lenne sok, ha az összes szentesi kiskereskedők jogos hiteligenyét ki akarnák elégíteni.

Értesítés. F. Molnár László villanyselelő mester özvegye ez uton tudatja a n. é. közönséggel, hogy néhai férje üzletét és műhelyét továbbra is fentartja és legnagyobb igyekezettel azon lesz, hogy t. megrendelőit és vevőit pontosan kiszolgálja.

Cefrének szilvát vesz a Szeszfőzde Jó és olcsó pálinka 3 pengő 20 fillértől

meletes énete

nyugalmazott 9-en a szentesi iskolaépület t. ünnepélyen.

stenbe vetett hiszaka, áras pusztamikor pestis, egyes betegségek és még ezen ret-ott is egy gon-alküket: az is-szertendő minden a város elől-rosok, az édes-ségei: az ifjak, ró gyermekek, a teli templom-felé a háladó

és egyházuk mi apáinknak, a hó szerelmük rola, hogy a ok szenvedéseik formatoroktól át-gy, hogy az isko-domány és er-zal a protestantiz-sem feledkeztek a templommal helyettük újat rokat s képzett ssák, neveljék azok majdan ételemben gaz-

udvarán most szeretet hozta

hogy áldoz- midőn az is-boldogító gon-zi is munkálják boldogga té- kszük lelkünk-örtéget.

on időben kez- on megkötött s után elődeink ahova a tö- szatogata elől otthon készi- bola építéséhez. iskolája a mos- deli végénél ősi templomhoz, Szt. János 1748-ig.

templommal és ülete is, a fiuk amelyen ma ün- ros előjárósága.

ros háza állott. gház ezt a he- átalakította is- lépítették a rek- lakását. Ezt a 1891-ben bon- szolgái lakást

orok!

P 1:40
P 1:10
P 1:30

zletében

folytató kályhák 24 órán át kaphatók: Vállalat 44. Telefon 58

otta
za.

Hírelek

iszter a kiske-
ügyében hosz-
reskedelmi- és
szólta, hogy a
sítást a Bu-
VII., Rákóczi ut
való tekintettel
mellett, címét:
kedelmi Hítel-
zatni. A kor-
zmintezeti Köz-
csát rendelke-
k folyósítása

án a fővárosi,
által is igé-
edők a váltó-
olyan módon,
havi váltókra
t legyen visz-
eskedő részére
ge 3000 pen-
ek mérve in-
bb évi 9 szá-
ő leszámítás
ételes esetek-
ársaság saját
éző fedezetek
bb 11 száza-
amatösszege-
ség tartalék-
i.

ására az in-
zik alapítani,
s iparkamara
dekelttségnek
mélintézet mű-
aló kiterjesz-
sát közgyü-
gyülés már a
tartatni és a
ása a jelzett
elején meg-

gyanugy,
ent, kölcsön-
melyeket az
adapesti Kis-
ézet Rt.-nál
arkamaránál

tudni, hogy
kiskereskedő
szesülni Azt
részére en-
ha az ősz-
os hiteligé-

villanysze-
tja a n. é.
tét és mű-
legnagyobb
megrendelőt

aság
16

orok!
P 1:40
P 1:10
P 1:30

letében
s, folytonégó
és kályhák
24
órán át
kaphatók:
ri Ker. Vállalat
4. Telefon 58

e

NAPIHIREK

TAJÉKOZTATÓ.

Szerda, szeptember 19. Róm. kath.:
Január K. Protestáns: Vilhelmina. — Nap két:
5.42 órakor, nyugszik: 6.5 órakor. — Hold
két: 11.15 órakor, nyugszik: 8.28 órakor.

Időjárás: Elénk déli légáramlás mellett
változóan felhős idő, hőemelkedéssel. Jelen-
tételen eső csak a Dunántulon valószínű.

— **Ülést tart a vasutügyi bizottság.** Szen-
tes város vasutügyi bizottsága csütörtökön
delelőtt tartja meg legutóbb elhalasztott ülé-
sét. Az ülésen Berényi Antal főszámvevő tesz
előterjesztést a bizottságnak a város tulaj-
donát képező szentes-kunszentmártoni he-
lyjárdeki vasutnak a Máv. részére való át-
adása ügyében.

— **Csatornázzák a Harucker uccát.** Szen-
tes város műszaki hivatala előre megállapi-
tott építési terv szerint végzi az egyes uccák
csatornázását, amelyre évenként megfelelő
összeg van előirányozva a költségvetésben.
Az elmúlt ősszel a Munkácsy uccában lévő
szűk és részben megrepesztett csatornát épi-
tették át, az idén a Harucker ucca egyik
szakaszát csatornázzák. A hatalmas méretű
betoncsövek egy részét már kihordták rend-
elési helyükre és egyidejűleg hozzáfogtak a
csatornaépítéssel járó egyéb előmunkálatok-
hoz is. A rendelkezésre álló körülből há-
romezer pengő keretén belül most az őszi
hónapokban csupán a Munkácsy uccától a
Bartha János uccáig terjedő szakaszon léte-
sítik új csatornát a Harucker uccában. A
jövő évben kerül sor a Munkácsy uccától a
Kossuth térig terjedő uccarész csatornázására,
aminek a költsége szintén körülbelül három-
ezer pengőt fog felemészteni.

— **Iparengedély ügyek.** Ifj. Harnos Ist-
ván (Szentlászló 56) traktorral való bérszán-
tásra kért iparengedélyt. — Irházi Zsuzsánna
(Sáfrány Mihály ucca 100) még 1923-ban
iparengedélyt nyert arra, hogy országos vásá-
rokon bárhol az ország területén zöldséget,
gyümölcsöt és bármiféle élelmiszert árui-
tasson. Az idén májusban Irházi Zsuzsánna
azzal a kérelemmel fordult a városi tanácshoz,
hogy bővítsék ki iparengedélyét oly irány-
ban, hogy ne csak az országos vásárokon,
hanem helyben is és mindennap árui-
tasson élelmiszert. A városi tanács megtagadta a
kérelmet. Felebbezés folytán az ügy az alis-
pánhoz került, aki a szegedi kereskedelmi
és iparkamara véleményének meghallgatása
után úgy döntött, hogy miután eddigi ipar-
engedélye is feljogosítja Irházi Zsuzsánna
arra, hogy nemcsak országos, hanem heti-
vásárokon is bárhol az országban árui-
tasson élelmiszert, jóváhagyta a városi tanács hatá-
rozatát és elutasította a felebbezést. —
Ollai Mátyás (Andrássy ucca 20) traktorral
való bérszántásra kért iparigazolványt.

— **Megharapott egy kanászgyereket a
kutyja.** Az ebzárlat ellenére is ugyszólván
nincsen olyan nap, hogy kutyamarásról ne
adnánk hírt. Vasárnap újból történt kutyam-
arás. Egy 13 esztendő kanászgyereket, Ko-
vács Sándort (Sárgapart 99), bal lábán meg-
harapta Berhes István (Mucsihát 93) kutyája.

— **Szentes egészségügye szeptember első
felében.** A városi tisztifőorvosi hivatal je-
lentése szerint szeptember 1—15. közötti idő-
ben következő fertőző betegségeket jelentették
be: hastífusz 4, difteria 1, kanyaró 1, szá-
márhurut 6 esetben.

Butorokat
legszebb és legjobb
kivitelben legolcsóbb
árban
SZAMOSKÖZINÉL
vásárolhat
Kossuth ucca 17 sz.

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R.-T.

TELEFON: 103. ●● SZENTESI TELEPE. ●● VÁSÁRHELYI UCCA

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD

az új szezonban búzát betárolásra.

ÖRÖL

búzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL

árpat, tengerit és vegyest, vám ellenében,

Leghiválbb lisztek, takarmányliszt, korpá, dara állandóan olcsón kapható.

BUZAVÁSÁRLÁS MAGAS ÁRRAKOR.

FEUER LAJOS

gabona és terménykereskedő
Szentes, Rákóczi-tér 32 sz.

Telefon: 20. Telefon: 20.

**Buzát,
árpat,
zabot
és mindenféle terményt
legmagasabb napiáron
vásárol.**

**Gabonát a szokott
kedvező feltételekkel
tárolásra elfogad.
Csépléshez új kölcsön-
zsákat adok.**

Bérszántást

vállalok új „CASSE“ traktorral
jutányos áron

Vitéz Sipos Lajos

III. ker., Sarló ucca 1 szám. 4645

«HANGYA»

SZÖVETREZETBEN

mindenféle iskolai sze-
rek és iskolai táskák a
legolcsóbbak

Szalonna, zsir és tengeri
állandóan kapható

Motorkerékpár, helyből induló, olcsón, eset-
leg részletre is eladó Vass István fatelepén,
Mentő ucca. 6001

Gyermektáncanfolyam a Ref. Körben
szeptember 20-án, csütörtökön délután fél 5
órákor kezdődik.

— **Újból feloldottak egy udvart a zár
alól.** Tóth Sándor (Szedes Imre ucca 11) ud-
varát annak idején az állatok közt fellépett
lépfenés megbetegedések miatt zár alá he-
lyezték. Minthogy 14 nap óta nem fordult
elő újabb megbetegedés, most feloldották az
udvart a zár alól.

— **A takarmányművek után a napokban
megjelent pénzügyminiszteri rendelet értelmé-
ben, nem kell forgalmiadót fizetni. A vá-
rosi forgalmi adóhivatal hirdetményileg fog-
ja a polgárságot a rendelet egyes intézkedé-
seiről tájékoztatni.**

**Sirkövet, sirkeresztet, műkövet ve-
gyen Pálffyánál. Telefon 86.**

— **Csak szeptember végén szállítják le
a locsoló autót.** A város részére megrendelt
locsoló autó még mindig nem készült el. Ezt
a körülményt a gyár azzal jelentette be a vá-
rosnak, hogy csak a hónap végén áll mód-
jában a locsoló autót leszállítani.

— **Téglajárda építés.** Vasárnap számunk-
ban megírtuk, hogy kik tették ajánlatot a
városnak a még hátralévő téglajárdák meg-
építésére, továbbá az e célból szükséges ho-
mok és téglajárda leszállítására. Cseuz Béla mű-
szaki tanácsos a ma délelőtti tanácsülésen
tesz jelentést a versenytárgyalás eredményé-
ről és előreláthatólag már ma elhatározza
a tanács, hogy kit bízik meg a járdaépítéssel,
illetve az anyagszállítással.

— **Új városi szolgálta.** Dósai Molnár Im-
re, aki több évtizedet töltött a város szol-
gálatában és ezen idő alatt mindig hiven
teljesítette kötelességét, magas életkorára való
tekintettel nyugalomba vonul. Helyébe vitéz
Téli Sándort alkalmazta a polgármester, aki
tegnap délelőtt már le is tette a fogadalmat
a polgármester kezébe.

— **Új buzáért 23.50—23.70 pengőt fi-
zettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.**

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ

Értesítés Tisztelettel értesítem a n.
é. közönséget, hogy Soós
uccai dohánykisáruhámat a Szedes-telep 74.
szám alá helyeztem át és e hó 3-án meg-
nyitottam. Tisztelettel értesítem a közönséget
arról is, hogy mindenféle

rövidáru és háztartási cikk kapható
Tisztelettel: **Özv. Solgkó Józsefné.**

Schmolka László

férfiszabó műhelyét
Mecs Balogh ucca 11.
szám alá helyezte át.
(Hajnal Géza üzlete mellett.)

A Zsoldos gazdaságban utántermesztett
„Székács 1055” SZ.
NEMES VETŐMAGBUZA
 beszerezhető a
Zsoldos R.-I.-nél

Telefonok : 5, 72, 77.

Gazdák öröme,

hogy ma már nem kell elvetni a szipolyrágott, törő szemű, lámagos, szemetes vetőmagot, miután minden lámagot, ugymint: bagilant, kefélfvet, konkolyt, vadborsót, cse-molyt stb. idegen magvakát, drpás-buzát teljesen tökéletesen választja és tisztítja a

Selektor
Nyiri Gábor Károly

egyetemes vetőmag tisztítója
 Simonyi Ernő ucca 12 sz. alatt.
 Nagyobb mennyiségű gabona selektorozásához tanácsára is kimegyek.

4644

Villanyszerelést

a legolcsóbban, még részletre is szerelnek. Varrógépjét és kerékpárját tökéletesen nálam javítása felelősség mellett.

ZSIDÓ GERGELY

villanyszerelő mechanikus Kossuth ucca 7 sz. Tyukpáctér sarok.

Szabóüzlet megnyitás

Szíves tudomására hozom a n. b. közönségnek, hogy

férfiszabó műhelyemet

Rákóczi-tér 14 sz. (volt Huszár kocsmá) megnyitottam.

Készítek méter után minden igénynek megfelelő férfi ruhákat a legújabb divat szerint. Magamat a nagyszerű közönség szíves pártfogásába ajánlva vagyok, mely tisztelettel:

Molnár János férfiszabó.

Pénzkölcsönt

közvetíték szántóföldre: hosszú lejáratu teljes kifizetésű törlesztéses kölcsönt évi 8-94% tőke-kamat törlesztéssel, bélyegmentes bekebelezés és stornó díj nélkül való visszafizetés mellett, házra: váltókölcsönt a legelőnyösebb kamattal

TOFFLER LÁZÁR

Br. Harucker-u., Schwarcz pék-féle ház.

Értesítés.

Léndrt Gyula bőrkereskedését szeptember hó 1-én Rákóczi tér 4 szám alatt (Sebesi-ház) megnyitotta. Raktáron tart kül és belföldi felső és talpbőröket, legfinomabb cipészkelekedeteket a legolcsóbb napi áron.
Szolid árak!

5452 Pontos kiszolgálás!

E S E N C E T

legerőssebbet
legolcsóbban
vásárolhat

Gyarmatinál
 a Mozi mellett

Megnyit a Kristály gőzmosóda

Bocskay ucca 20 szám alatt.

A legerősebb árak mellett elvállalok minden szakmába vágó munkát, ugymint férfi- és női felsőruha vegytisztítást, ing, gallér, kézelő, első fehérenemű, ágyhuzatok és függönyök mosását és vasalását. — A nagyszerű közönség heves pártfogását kéri

ÖZV. NAGY LAJOSNÉ

Biztos üzemi

benzin-motor

vizhuzás, fűrészelés, szecskázás és darálásra alkalmas

olcsón eladó
VASS ISTVÁN

Mentő uccai fetelepén.

Gyászruhák

nagy választékban
Molnár-Áruház

Kossuth-utca 8 szá.

Rongyot — mosottat, kisebb-nagyobb mennyiségben vesz lapunk kiadóhivatala.

Szomszág ellen!

Legjobb, legtisztább
leghigiénikusabban

előállított alkoholmentes üdítő és hűsítőital a

„Tiszagyöngye“

Egyedüli készítő:

Szöke szikvizgyár.

FIGYELEM!

Minden asszony óhaja, hogy nyugodt, boldog családi otthona legyen. Ezt úgy érheti el, ha kevés pénzből előállított jó és izletes étellel várja mindennap a férjét

Vásároljon tehát Szabó mé-
száros Kispiacéri üzletében
 vagy minde vasárnap és hetipiac alkalmával a piaci standjánál.

Tisztán kezelt friss husok, jó zsír, finom szalonna, izletes felvágót ak állandóan kapható. Olcsó árak. E özevény kiszolgálás. Viszont-eladónak árengedimény! — Előállítokat a legmagasabb napiárért veszünk.

Sertéshizlалóк figyelmebe!

Elsőren tő takarmány-

BURGONYA

ismét érkezett legolcsóbb napi áron, amely a drága tengerit teljesen pótolja és a leggazdaságosabb sertéshizlалó. 50 kilógramon felüli vételnél díjmentesen házhoz szállítva ka ható

Pólya Lajos Nyiri-közi üzletében.

Telefon 85.

Győződjön meg magas tápértékéről!

Nedves

lakását, pincéjét szárazzá teszi 10 évi jótállással.

Építkezések, tározások pontos készítése.

D. Szabó Lajos

kőműves-mester Pataki-zug 3. sz.

Makulatura

kisebb nagyobb mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

SP
 Vasárnap me-
 labdarugó sport-
 pat, a Ferencvárosi
 csapata, amelyben
 játszik, lesz a sze-
 lenfele. Nagy fele-
 mert a szemé-
 ner által tanított
 technikája a leg-
 ján áll. Komoly
 szentesi csapatnak
 nevü ellenfeleivel
 számíthat, de be-
 küzdelmet kell fe-
 tegye annak, hogy
 het a labdarugás.
 ján a következő
 gátni: kapus Har-
 II, Zelenák, Mikló-
 váth, Molnár I, R-
 váth, III, Hajdu,
 A csapatösszeállít-
 nunk már most,
 felhívjuk a meg-
 ken felüli válogat-
 figyelmeztessük a
 togassák. Mert a
 keres szereplésre.

Rádió
 Szerda, szeptemb-
 9.30: Hírek.
 11.45: Hírek.
 12: Déli har-
 Utána: Cigány-
 1: Pontos hí-
 3: Hírek, kö-
 3.30: A Ma-
 tanfolyama.

4.45: Pontos
 5: Zsoldos B-
 angol parlamenti
 elnökök. Első be-
 Sándor dr.

5.45: Zenés
 kávéházból. Vez-
 nagy. 1. Nicolai-
 nyító. 2. Grieg-
 Abrányi Emil: Ca-
 reszk. 4. Rossini-
 7: Olasz nép-
 8.20: Lovas-
 8.30: Bartók

tóky József az
 adja: Szász Károly
 Irta Bartók Józ-
 na. 3. Fabulák.
 adja Szász Károly
 hőség egy felvon-
 Rendezi: Pataky
 vendégül: Gab-
 ge: Kiss Irén. 1.
 cigány: Sugár K-
 Lajos, Szabó, pa-
 A felesége: Szabó
 György.

10.5: Pontos
 10.30: Szabó
 ka: Tündérszerelő
 3. Huntley: Hold-
 cy: Indiai lakod-
 intermezzo. 6. Ma-
 ckert: Altatódal-
 Chopin: Nocturno
 renade. 12. Stoll-
 trott, b) Pierette

Arcszéplítéshez
 vesz, használjon
 mos borax-, sz-
 szappant. Elm-
 pörsenést huzam-
 eltüntet. 1 darab
 den gyógyszer-
 Egy jó flu azo-
 kára, vidékre is

10.5: Pontos
 10.30: Szabó
 ka: Tündérszerelő
 3. Huntley: Hold-
 cy: Indiai lakod-
 intermezzo. 6. Ma-
 ckert: Altatódal-
 Chopin: Nocturno
 renade. 12. Stoll-
 trott, b) Pierette

10.5: Pontos
 10.30: Szabó
 ka: Tündérszerelő
 3. Huntley: Hold-
 cy: Indiai lakod-
 intermezzo. 6. Ma-
 ckert: Altatódal-
 Chopin: Nocturno
 renade. 12. Stoll-
 trott, b) Pierette

10.5: Pontos
 10.30: Szabó
 ka: Tündérszerelő
 3. Huntley: Hold-
 cy: Indiai lakod-
 intermezzo. 6. Ma-
 ckert: Altatódal-
 Chopin: Nocturno
 renade. 12. Stoll-
 trott, b) Pierette

10.5: Pontos
 10.30: Szabó
 ka: Tündérszerelő
 3. Huntley: Hold-
 cy: Indiai lakod-
 intermezzo. 6. Ma-
 ckert: Altatódal-
 Chopin: Nocturno
 renade. 12. Stoll-
 trott, b) Pierette

10.5: Pontos
 10.30: Szabó
 ka: Tündérszerelő
 3. Huntley: Hold-
 cy: Indiai lakod-
 intermezzo. 6. Ma-
 ckert: Altatódal-
 Chopin: Nocturno
 renade. 12. Stoll-
 trott, b) Pierette

10.5: Pontos
 10.30: Szabó
 ka: Tündérszerelő
 3. Huntley: Hold-
 cy: Indiai lakod-
 intermezzo. 6. Ma-
 ckert: Altatódal-
 Chopin: Nocturno
 renade. 12. Stoll-
 trott, b) Pierette